7 Knacc
1.CBOMCTBA AENCTBUMN HAL YUCNAMMU
1.

Brruuciure Haumbosiee yIoOHBIM CIOCOOOM 3HAYEHHNE BBIPAMKEHU:
#+ 1 _egxl_1 —66) = L *ca=
134 T 66 =17 (134 -66) = T 68=4

1.1,79-0,35-1=
a) 6 6

6) 1,75-17+1,75:3=

2.

3aKOHUNTE BBIUMCJ/IEHUE 3HAUEHUA CYMMBI 1 YVKasXHUTe CBOMCTBA CJIO-
HeHusd, KOTOphbIe OBIJTM MCHOJIB30BAHBI:

8,37+5,4+2,63+6,6=(8,37+2,63)+(5,4+6,6)=

3.

Yemy paBHa cyMma Bcex neanix uwmcea or —210 mo 212 BKaouu-
TEJbHO?

Kakue cBoiicTBa CJIOKEHHS OBLIM MCIOJH30BAHBI IIPM OTBETE Ha BO-
npoc?

4,

Haiinure 3HaueHUEe BBIPAYKEHUA:

0,25-4-6—%-9-10:




